

社長的富山

一、混沌初開

去年各位看官也許記得在十七期的綠杏上，出現了一篇名曰“Sex Education”的長篇大論，莫知夫學長曾以“洋洋萬言似乎只停留在外圍”評之，雖然道破了作者難言之隱，然而莫學長亦不得不承認這是“一次相當成功的 Team Work”這篇文章是由六個臭味相投並且對某方面的問題特別感到興趣的臭皮匠所聯手合作而成的。也許由於這次合作的成功或許再加上一點“天下舍我其誰乎？”之 Illusion。這六個臭皮匠就“殘殘地”接下了綠杏的棒子。

二、“山城”六結義

既已決定接棒，於是六條好漢乃聚餐山城菜館，以茶代酒，結義金蘭，發誓跑好這一棒，當下決定十八期由喜農“製片”，彩虹“導演”，十九期則由祭木，土則分執牛耳。並聘請文筆犀利，嘻笑怒罵，莊諧並重的巴巴里擔當主筆兼“收尾”道人，再聘被喻為擁有文筆、畫筆、解剖刀的“北醫人傑”凡中荷為美術編輯，由於綠杏篇幅極大，惟恐羽量級的凡中荷負擔過重，於是三顧茅廬請出臥居拇指山下的“青春鼓王”信義仔為綠杏效勞。

三、梅開二度

十八期經過二個月籌劃，兩個月苦幹，終於趕在期末考前，送到每一位看官手裏，此時七色彩虹，經過四閱月的“勞其筋骨，苦其心志”，已然剩下“黃白”兩色，而且精神恍惚，時作“寒山拾得”狂笑之狀，令人鼻酸。然而皇天不負苦心人，綠杏終于再度獲得大專科學生期報比賽的冠軍。冠軍不但帶來了喜悅，也帶來了更重的擔子，十九期必須更上一層樓，蟬聯榜首乃成了十九期的目標，巧得是這時節又趕上了綠杏十週年紀念的盛會，因此這期的編輯實乃任重而道遠。

四、大刀老蔡

寒假伊始，蔡老總就展開了拉稿、策劃事項，常見他拿著一本小冊子，寫寫、想想、畫畫，或者手持稿紙，跨著大八字，逢稿友便笑，然後稿紙一塞，掏出小冊邊寫邊走，揚長而去。然而天有不測風雲，人有旦夕禍福，凡中荷得了高燒，彩虹不愛江山愛美人，成了死蝦。時值大考緊迫眉睫，蔡老總欲哭無淚，只得在一個“大雷雨的傍晚”宣佈綠杏延期出刊。大考完畢，暑假接踵而至，編輯工作再度展開，蔡老總事必躬親，且心細如針，並獨具“慧眼”，一眨眼之間，即能看出打字、排字是否方整，並且要求極嚴，稍有不對，動輒“開刀”之，百八十多頁，幾乎皆有開刀痕跡，故封為“大刀老蔡”以示敬意。

五、財多老蔡

社長定義雖為綜理本社一切社務之推行，但因本人既無文才，也不能畫畫作樂，只得勞動雙腿，拉廣告籌財去也。拉廣告是一門學問，也最能磨練個人的耐性，然個中辛酸則非局外人所能領略，炎日底下，風雨之日，人海茫茫，騎著向人借來的摩托車，這家進，那家出，而最難過著莫如乘興而去，敗興而返。不經一事，不長一智，乃為最大收穫。由於“惡勢力”龐大，再加上靈活的戰術及週密的計劃，籌得廣告費兩萬有奇（號稱三萬）。據聞創歷年之最高記錄，被封為“財多”乃欣然接受。

六、Acknowledgment

實在不願把本欄變成感謝狀，但有些人對綠杏愛護備至，故仍提出來。本人要特別感謝邱思敏主任、及韓、趙兩位秘書的相助，還有洪師丈的王師母，犧牲千金 date time 來為綠杏剪貼，在此一併致謝。